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Referat af Hovedbestyrelsesmøde 6. februar 2025

Tid og sted
Torsdag 6. februar 2025 kl. 9.30-10.00 - Virtuelt 

Deltagere
Lone Lyrskov, Silkeborg (formand) 
Henrik Kruuse, Vesthimmerland 
Kåre Svarre Jakobsen, Ishøj 
Anne Sofie Degn, Greve 
Tom Ahmt, Aabenraa 
Jens Peter Hegelund Jensen, Ringkøbing-Skjern 
Sascha Volmer Sørensen, Gribskov 
Jan Kallestrup, Favrskov
Helle Vibeke Carstensen, Faaborg-Midtfyn

Anita Hyldgaard, Sekretariatet (Silkeborg)
Jette Pedersen, Sekretariatet (Silkeborg) 

Afbud
Anne Velling, Mariagerfjord
Henning Nielsen, Stevns
Ulrik Andersen, Thisted

1. Orientering, drøftelse m.v. af Landsmøde og generalforsamling
I forbindelse med planlægning af Landsmødet og generalforsamlingen er der en række emner, 
jf. nedenfor, til Hovedbestyrelsens orientering og drøftelse.

Sekretariatet indstiller, at
• Hovedbestyrelsen tager orienteringen om status for planlægning af Landsmødet til 

efterretning
• Hovedbestyrelsen indstiller kandidaturer til posten som formand og næstformand
• Hovedbestyrelsen drøfter evt. forslag til generalforsamlingen, herunder input til 

beretningen

Program, tema og indhold på Landsmødet
Arbejdsgruppen orienterer om status for planlægning af Landsmødet.

Beslutning
Formanden orienterede om det foreløbige program. Det blev aftalt, at programforslaget sendes 
til Hovedbestyrelsen til vurdering mhp. input til yderligere oplæg/oplægsholdere.

Hovedbestyrelsen drøftede invitation til deltagere i landsmødet ud over medlemmer af 
KOMDIR. Da det er KOMDIRs eget møde besluttedes, at der ikke inviteres ud over evt. tætte 
samarbejdspartnere. Hovedbestyrelse tilkendegav, at arbejdsgruppen kan budgettere med 
betaling for evt. særskilte gæster/tætte samarbejdspartnere.  
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Indstilling af kandidaturer til posten som formand og næstformand
Hovedbestyrelsen besluttede 6. december 2024 at fastsætte fristen for medlemmerne til at 
indsende kandidatur og/eller forslag til 1. april. 

Kredsene er via mail 9. januar 2025 til kredsformændene oplyst om generalforsamlingen samt 
hvilke poster der skal vælges til. I mailen var der opfordring til at kredsene drøfter kandidatur 
til formandskabet og Hovedbestyrelsen.

Hovedbestyrelsen er, jf. vedtægterne, forpligtet til at opstille en formandskandidat og 
næstformandskandidat. Nuværende formand og næstformand tilkendegav på mødet 6. 
december 2024, at de stiller sig til rådighed. 
Hovedbestyrelsen skal tage endelig stilling til kandidaturer til de to poster. 

Beslutning
Hovedbestyrelsen var enige om at indstille nuværende formand og næstformand som 
kandidater til generalforsamlingen.

Hovedbestyrelsen var i øvrigt enige om at foreslå Jan Kallestrup, som dirigent til 
generalforsamlingen. 

Indstillinger og forslag fra Hovedbestyrelsen til generalforsamlingen
Hovedbestyrelsen drøfter, om der – ud over forslag om vedtægtsændringer - er andre forslag 
eller lign., som skal diskuteres på generalforsamlingen. Evt. forslag skal være indsendt til 
sekretariatet senest 1. april 2025. 

Beslutning
Hovedbestyrelsen har på nuværende tidspunkt ingen forslag ud over forslag til 
vedtægtsændringer.

Hovedbestyrelsens beretning
Til generalforsamlingen præsenteres en beretning om foreningens arbejde. 

Drøftelse af forslag, idéer og elementer, der skal lægges vægt på i beretningen. 

Beslutning
Formanden orienterede om forslag til ændringer i indholdet i beretningen. Hovedbestyrelsen 
var enig om forslaget. 
Samtidig opfordres Hovedbestyrelsen til at indsende beretninger fra kredsenes 
generalforsamlinger, såfremt der er viden herfra, som kan være nyttigt i beretningen for hele 
KOMDIR. 

2. Orientering om status for revision af vedtægter
Hovedbestyrelsens forslag til ændrede vedtægter blev 19. december 2024 sendt til 
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kredsformændene til videresendelse til bestyrelserne ift. kommentering. Fristen for 
indsendelse af kommentarer er fastsat til 25. februar 2025. Hovedbestyrelsen orienteres om 
evt. modtagne kommentarer/bemærkninger p.t.

Sekretariatet indstiller, at
• Hovedbestyrelsen tager orienteringen til efterretning

Beslutning
Hovedbestyrelsen tog orienteringen til efterretning. 

3. Siden sidst  
Formanden giver en orientering på aktiviteter og opfølgninger siden sidst.

Sekretariatet indstiller, at
• Hovedbestyrelsen tager orienteringen til efterretning

Beslutning
Formanden orienterede om aflysning af temamødet med KL 4. februar 2025.

4. Kommende aktiviteter 
a) Evt. webinar om beredskabsområdet  
b) Evt. webinar om sundhedsområdet
c) Webinar 13. marts 2025 om onboarding af nyt byråd 
d) HB-møde 20. marts fra kl. 16-17/17.30 under Delegeret møde. KL og KOMDIR 

forventer at afholde arrangement fra kl. 13.30-15.30 

5. Evt.  
Intet

Kalender
HB-møde: 20. marts 2025 
HB-møde virtuelt: 7. april 2025
HB-møde: 28. april 2025, KL
Landsmøde og generalforsamling: 15.-16. maj 2025
HB-møde 26. august 2025, KL
KL-temamøde: 17. september 2025, KL


